## ARTE ADOKINI Gier. I. teler. RUG: 1-19-17-19/3200-1

### ACTA Nro. 001-AA-019

## JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA EMPRESA ARTE ADOKIN CIA. LTDA.

Siendo las 19H00 del día 25 de marzo del 2014 se reúnen los socios de ARTE ADOKIN CIA. LTDA., RUC 1191719782001 en la ciudad de Loja, lugar donde tiene su domícilio la Compañía y luego de las palabras de saludo y bienvenida realizadas por el Dr. Fernando Patricio Aguirre Aguirre PRESIDENTE DE ARTE ADOKIN CIA. L'TDA por la asistencia de los socios, se autoriza a secretaría a constatar el quórum y dar lectura a la CONVOCATORIA.

PRIMER PUNTO: Se registra la asistencia de los Señores Socios: Dr. Fernando Patricio Aguirre Aguirre, Ing. Leonardo Aguirre Aguirre, e Ing. Santiago Patricio Aguirre Reyes, constatado el quórum queda habilitada la Junta General de Socios.

### SEGUNDO PUNTO: Lectura de la CONVOCATORIA:

- 1. Lectura del acta anterior
- 2. Revisión y aprobación de los Balances Financieros de la Compañía, correspondiente al año 2013.
  - El orden del día es aprobado por unanimidad y se procede a tratar;
- 2. Por medio de secretaria se da lectura al acta anterior, la cual se aprueba por unanimidad.
- En este punto, toma la palabra el Dr. Fernando Patricio Aguirre Aguirre y procede. a comunicar la importancia de; que, la Compañía proceda a revisar y aprobar la información financiera, por ser indispensable para proceder a realizar el reporte de la información financiera al estado ecuatoriano, a través de la SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS y de otras Entidades Públicas.
- 4. Respecto al punto 2, Los señores Socios intervienen de mutuo acuerdo y proceden en primer instancia a revisar, analizar y de manera unánime, proceden a, aprobar los informes financieros autorizando a la persona encargada del área financiera a utilizar la información, para que sea remitida a las entidades públicas competentes, en las fechas y plazos designados para la presentación e ingreso de la información financiera,
- 5. Finalmente y habiendo llegado a consenso mutuo referente a los aspectos abordados, los socios por unanimidad deciden se proceda a realizar los trámites legales para el cese inmediato de actividades y cierre de la empresa, en tal virtud el Dr. Fernando Patricio Aguirre Aguirre, solicita a secretaria que por su intermedio se realicen todas las gestiones necesarias para la legalización de la documentación.

Oficina:

Calles Lafacungu 13-89 intersección Ambato y Gran Colombia; Diagonal a la Cancha Deportiva

Telefax.:

072-582-723 0980447591

Celular: Fabrica:

Rarrio Carigân Alto Km. 5 Via a Cuenen.

Email :

arteudulán@hatmail.es

Loja - Ecuador

# ニニノンリテアニマニニーディリ ARTH ADOKIN Gia. Likela. 3116: 1-19-17-19/32001

6. Siendo las 20h00 el Dr. Fernando Patricio Aguirre Aguirre da por terminada la Junta General de Socios de ARTE ADOKIN CIA.LTDA, en tal razón y para constancia de lo expresado y aprobado solicita comedidamente firmen al pie del documento los señores Socios que integran la Compañía.

Dr. Fernando P. Aguirre Aguirre

c.j: 1100435831 PRESIDENTE ARTE ADOKIN Cía. Ltda. Ing. Leonardo Aguirre Aguirre c.i: 1101088514

SOCIO DE ARTE ADOKIN Cía. Ltda.

Ing. Santiago Patricio Aguirre Reyes ch; 1102919444

SOCIO DE ARTE ADOKIN Cia. Ltda.

LOJA - EQUADOR